

**Nézsai Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2024. évi 4. számú  
Jegyzőkönyve**

**Készült: 2024. április 16.-án  
a nézsai Önkormányzat Hivatalában megtartott  
soron következő képviselő-testületi ülésről**

**Jelen vannak:**

Styevó Gábor	polgármester
Korándi Viktorné	képviselő
Bíró Attila	képviselő
Lényiné Berceli Judit	képviselő
Zachar Zénó	képviselő
Kovácsné Bóbis Klaudia	alpolgármester

**Távol volt: -**

Zsíros Csaba	képviselő
--------------	-----------

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Bondorné Piller Kinga jegyző  
Osztroluczki Noémi igazgatási előadó

Styevó Gábor polgármester üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fő képviselőből 5fő jelen van, így a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitotta.

Styevó Gábor polgármester felkéri Osztroluczki Noémit a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselő testület 5 fővel elfogadta a javaslatot.

Styevó Gábor polgármester ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat. Javasolja a napirendi pontok módosítását. Kéri, hogy a napirendre tett javaslatot fogadják el.

**Napirend:**

- 1. Magyar Falu Pályázat önkormányzati épület felújítása és a TOP PLUSZ óvoda és Magtár pályázattal kapcsolatos tájékoztatás**  
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 2. TOP PLUSZ Humán pályázat bemutatása és a Önkormányzati rendezvények megtárgyalása**  
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 3. Szondy út 64. szám alatti önkormányzati épület karbantartásának megtárgyalása**  
Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester
- 4. Egyebek**

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta, majd az alábbi napirendeket tárgyalta:

## Napirend tárgyalása.

### **1. Magyar Falu Pályázat önkormányzati épület felújítása és a TOP PLUSZ óvoda és Magtár pályázattal kapcsolatos tájékoztatás**

**Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester**

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a Magyar Falu Program keretében nyert az önkormányzat tetőfelújítására beadott pályázat. Egyeztetés folyik az épület társtulajdonosaival a kivitelezési munkálatok megkezdése előtt, illetve a Magyar Államkincstárral is szükséges az egyeztetés, amelyet jövő héten kerül megtartásra.

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy az Óvoda felújítás jelenleg is tart. Az óvodai társulási ülésen is felvetődött a növekvő gyermek létszám miatt az óvoda bővítése. Felvetődött a konyha átköltöztetése egy másik épületbe vagy ideiglenesen mobil konyha kialakítása, melyről egyeztetések folynak. Ezekre sincs még konkrét költségvetés. Az ideiglenes áthelyezéssel kapcsolatban nem érkezett be konkrét ajánlat, válasz.

A képviselő-testület a tájékoztatót 6 igen szavazattal elfogadta.

Kovácsné Bóbis Klaudia az első napirendi pont megtárgyalása közben érkezett.

### **2. TOP PLUSZ Humán pályázat bemutatása és a Önkormányzati rendezvények megtárgyalása**

**Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester**

Styevó Gábor polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a TOP Plusz pályázat keretében 3 program valósulhatna meg Nézsán. Kettő idén, egy a jövő évben. A pályázat gesztora Bercel község.

Styevó Gábor polgármester beszélt az intézményvezetőkkel a június 1-én megrendezendő családi nappal kapcsolatosan, hogy segítsenek gyerek programokkal. Egyeztetés alatt van ugrálóvár, lovagoltatás, étkeztetésre. Felléphetnének az iskola-óvoda gyermekei.

Styevó Gábor polgármester elmondta, hogy június 4.-e a Nemzeti Összetartozás Napja. A megemlékezésre egyeztetések folynak az iskolával, majd este őrűz gyújtás lesz.

Szeptember utolsó szombatjára tervezi a szüreti felvonulást, amire a zenekar le van már foglalva.

A képviselő-testület a megismerteket 6 igen szavazattal elfogadta.

**3. Szondy út 64. szám alatti önkormányzati épület karbantartásának megtárgyalása**  
**Előterjesztő: Styevó Gábor polgármester**

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a korábbi években pályázott a Szondy út 64. szám alatti ajándékba kapott ingatlanra. Az ingatlan jogerős építési engedéllyel rendelkezett. Zarándok szállás kialakítására is készült egy engedélyes tervdokumentáció.

A Kormány Hivatal az önkormányzatot, mint tulajdonost felszólította az épület állagmegóvására. A szükséges intézkedéseket a polgármester megkezdte. Statikai szakvélemény beszerzésére vár az önkormányzat.

A képviselő-testület a megismerteket 6 igen szavazattal elfogadta.

**4. Egyebek**

Styevó Gábor polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a település virágosítása folyamatban van, a jelenlegi árvácskák mellett további virágok beszerzését tervezi az önkormányzat.

Korándi Viktorné képviselő jelzi, hogy a gyógyszertárhoz továbbra is igény lenne padra.

Styevó Gábor polgármester: a pad kihelyezése folyamatban van, a gyógyszerész közreműködését, bevonását kérte.

Mivel több napirendi pont nem volt, Styevó Gábor polgármester az ülést zárt formában folytatja tovább.

K.M.F.



Styevó Gábor  
polgármester



Bondorné Piller Kinga  
jegyző